

习近平向康复国际百年庆典致贺信

在全国助残日之际,向全国广大残疾人及其亲属,向广大残疾人工作者致以亲切问候

新华社北京5月21日电 5月21日,国家主席习近平向康复国际百年庆典致贺信,并在全国助残日之际,向全国广大残疾人及其亲属,向广大残疾人工作者致以亲切问候,向关心支持中国残疾人事业的国际组织和各方人士

表示衷心感谢。

习近平指出,康复国际是残疾人事务领域具有重要影响的国际组织,为维护残疾人尊严、保障残疾人权利、增进残疾人福祉作出了不懈努力。中国积极支持康复国际工作,用实际行动推动发展中国家残

疾人事业发展、增进国际社会对残疾人的关心,为国际残疾人事业贡献中国力量。

习近平强调,中国对残疾人格外关心、格外关注,在中国式现代化进程中,将进一步完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进

残疾人事业全面发展。中国愿同世界各国一道,共同推进国际残疾人事业交流与合作,不断增进人类健康福祉。

康复国际百年庆典由康复国际主办,中国残疾人联合会承办,21日在北京开幕。

习近平向密克罗尼西亚联邦新任总统西米纳致贺电

新华社北京5月21日电 5月18日,国家主席习近平致电西米纳,祝贺他就任密克罗尼西亚联邦总统。

习近平指出,中密建交34年来,两国关系在相互尊重、平等相待基础上取得长足发展,为双方人民带来实实在在的福祉。西

米纳总统长期致力于促进中密友好,我对此深表赞赏。我高度重视中密关系发展,愿同西米纳总统携手努力,在涉及彼此核心利益问题上相互支持,深化各领域交流合作,推动中密全面战略伙伴关系不断发展,更好造福两国人民。

苏杯登顶,是结束也是开始

——第18届苏迪曼杯羽毛球赛综述



中国队如愿登顶,为在苏州举办的2023年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛画上圆满句号。这同时意味着巴黎奥运会首站积分赛落幕,顶尖羽球运动员通往巴黎的路,才刚刚开始。

强者恒强,苏杯难爆冷

苏迪曼杯考察男单、女单、男双、女双、混双五个单项,是对一个国家(地区)羽毛球综合实力的检阅,很难出现一鸣惊人的“黑马”。本届之前只有中国、韩国、印度尼西亚三支队伍拿过冠军。

本届比赛总体而言没有爆出大冷门,强弱分明。当总共三轮的小组赛进行完两轮,八强席位就已全部落定。最终中国队、韩国队、日本队、马来西亚队进入四强,也与实力相符。

毫无疑问,亚洲依然是羽毛球运动的核心。八强中唯一的非亚洲队伍是丹麦队,如果不是安赛龙受伤,他们很有可能再进一步。法国队倒是令人眼前一亮,小组赛面对韩国队和日本队,他们都斩获1分。如果计算每场比赛的胜场数,法国队是四个小组中成绩最好的第三名。这在很大程度上归功于巴黎奥运会的带动作用。

世界羽联主席拉尔森承认:“欧洲与亚洲依然有差距。说实话,我认为亚洲国家和地区在不同单项上都证

明了自己更强大。”

国羽老将稳定,新星亮眼

亚洲球队在羽毛球项目上占据优势,中国队更是苏迪曼杯当之无愧的霸主。此前17届比赛,国羽12度登顶。但第13个冠军来得并不容易。团体赛除了比拼硬实力,也是对心理素质的极大考验。

回望夺冠历程,中国队三场小组赛都是5:0取胜;淘汰赛首轮3:0击败印尼队,比分看着轻松但过程不易;半决赛上演绝地反杀的翻盘好戏,3:2力克日本队;决赛3:0拿下韩国队。总共六场比赛中,主力陈雨菲、石宇奇、郑思维/黄雅琼、陈清晨/贾一凡等发挥稳定,起到定海神针的作用;“00后”李诗沣、梁伟铿、王昶等也有亮眼表现,顺利完成苏杯首秀。

具体到各单项,男单方面,石宇奇交出五战全胜的成绩单,淘汰赛连克强敌,大比分落后时上场也能顶住压力,表现可圈可点。23岁的李诗沣出战一场,获胜后激动地做了个侧空翻,大赛对新人的锻炼意义不言而喻。女单方面,东京奥运会冠军陈雨菲表现略有起伏,半决赛的失利几乎致中国队于绝境,不过决赛中她找回状态,为中国队锁定胜局。

男双可谓夺冠功臣,半决赛中刘雨辰/欧烜屹连续挽救4个赛点,将中

国队从淘汰的边缘拉了回来。年轻的梁伟铿和王昶也在顶级团体大赛中得到锻炼。

女双陈清晨/贾一凡和郑雨/张殊贤都表现稳定。由于队友几次提前终结比赛,她们的出场机会相对较少。

混双方面,郑思维/黄雅琼四战四捷,淘汰赛中多次实现惊险逆转,为队伍拿下第一分,起到稳定军心的作用。黄东萍/冯彦哲在半决赛意外丢分后坦言,还是心态没有放平,过于着急。这对以老带新的组合仍需在今后的比赛中磨炼心态。

展望巴黎,国羽强敌环伺

团体赛与单项赛毕竟有许多不同,苏杯夺冠并不意味着中国在奥运会上就能大获全胜。备战巴黎,国羽仍需持续蓄力。

细数五个单项,混双在上个奥运周期就是中国队最稳的一项。新的奥运周期短暂拆对后,重新搭档的郑思维/黄雅琼战绩骄人,目前排名世界第一,他们和冯彦哲/黄东萍有望成为国羽新的“双保险”。世界范围内,日本组合渡边勇大/东野有纱、泰国组合德差波/沙西丽、韩国组合徐承宰/蔡侑汀等实力不容小觑。

女双也是国羽较有优势的项目,东京奥运会亚军陈清晨/贾一凡是世界第一,郑雨/张殊贤排名世界第三。但日韩女双同样强势,均有多对组合

排在世界前列;东京奥运会冠军拉哈尤在新奥运周期换了搭档,战绩也不俗。

女单方面,国羽陈雨菲、何冰娇、王祉怡、韩悦四人均在世界前十之列,形成一定的集团优势。不过日本名将山口茜、韩国人安洗莹、中国台北的戴资颖都是难缠的对手,“女单一姐”陈雨菲与她们对阵互有胜负,没有十足胜算。

国羽男单这次苏杯顶住了压力,但依然是中国队较弱的一环。世界羽坛强敌环伺,世界排名第一的丹麦人安赛龙自不必说,印尼的金廷和乔纳坦、马来西亚选手李梓嘉、新加坡名将骆建佑等都是强将。期待石宇奇状态继续回升,新科全英公开赛冠军李诗沣再接再厉,取得更多突破。

男双近些年也不是中国队强项。刘雨辰/欧烜屹、梁伟铿/王昶是巴黎奥运周期的新组合,虽然目前世界排名都在前十,但仍需更多大赛磨砺,才能与印尼的阿尔菲安/阿迪安托、马来西亚的谢定峰/苏伟译、日本组合保木卓朗/小林优吾等强档从容抗衡。

巴黎奥运会积分赛从今年5月1日到明年4月28日,希望此次苏迪曼杯夺冠为国羽巴黎之路开个好头,一年后在塞纳河畔,让我们期待更多惊喜。

(新华社苏州5月21日电 记者 丁文娟 姬 焱 王恒志 许佳豪)

湖南严肃查处长沙“4·29”特别重大居民自建房倒塌事故相关责任人

纪检监察机关严肃追责问责 62名公职人员 检察机关对涉嫌犯罪的相关人员提起公诉

新华社长沙5月21日电 记者从湖南省有关部门获悉,长沙“4·29”特别重大居民自建房倒塌事故发生后,党中央高度重视,第一时间对现场救援、伤员救治和事故调查处置等作出部署。湖南省纪检监察机关按照干部管理权限,依规依纪依法对事故中涉嫌违纪违法的62名公职人员进行严肃追责问责。

湖南省市场监督管理局认可与检验检测监督管理处二级调研员谭晶,长沙水业集团有限公司党委副书记、副总经理(望城区政府原党组成员、副区长)周正茂,长沙市望城区城市管理综合执法局乌山中队中队长(金山桥中队原中队长)冷经科,长沙市公安局望城分局治安大队副大

队长刘万全等4名公职人员因严重违法并涉嫌职务犯罪被移送司法机关处理。

同时,对该事故中存在失职失责的长沙市、望城区党委政府,省住房和城乡建设厅、自然资源厅、市场监督管理局及市、区相关部门其余58名公职人员进行了严肃处理。其中,给予湖南省政府副秘书长、办公厅党组成员(湖南省住房和城乡建设厅原党组书记、厅长)鹿山党内严重警告处分并免去现职;给予长沙市委副书记、市长郑建新党内严重警告处分并免去现职;给予长沙市委常委、秘书长(长沙市望城区委原书记)刘拥兵,长沙市人大常委会副秘书长(长沙市望城区委原书记)孔玉成,长沙市望城

区委副书记、区长孔令强党内严重警告处分并免去现职;给予湖南机场管理集团机场建设指挥部党委书记(长沙市望城区委原副书记、区长)范焱斌撤销党内职务、政务撤职处分;给予长沙市住房和城乡建设局党组书记、局长熊建新开除党籍、开除公职处分;对其他相关责任人,分别给予党纪政务处分或书面诫勉、批评教育等处理。责令对此次事故负有责任的20个单位作出书面检查并切实整改。

涉事房主吴治勇、湖南湘大工程检测有限公司法定代表人杨双富、金

山桥街道金坪社区盘树湾居民龙立勤等14人涉嫌重大责任事故罪、提供虚假证明文件罪、寻衅滋事罪,被公安机关立案侦查、检察机关提起公诉。

事故发生后,湖南省委、省政府按照习近平总书记重要指示和中央领导同志批示要求,积极稳妥有序开展事故救援及善后处置,组织开展全省居民自建房安全专项整治和安全生产大检查“百日攻坚”行动,切实加强安全生产工作。党中央、国务院对事故处理作出决定后,湖南省委迅速召开常委会会议贯彻落实,深入检查反思,深刻汲取教训,并对进一步统筹发展和安全、防范化解风险、推进安全生产治理体系和治理能力现代化作出部署安排。

学好用好权威教材 凝心铸魂汇聚力量

(上接一版)

政治上的坚定源于理论上的清醒,广大党员干部群众以学铸魂,不断夯实思想根基。

4月23日,世界读书日到来之际,广州白云机场三期安置区项目职工书屋里,一场读书会正热烈进行。

“只有推动理论学习往深里走、往实里走、往心里走,才能筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵”……读书会上,中建四局一公司党委副书记朱羽将理论学习与专题党课相结合,带领30余名党员团员一同学习《习近平著作选读》。

在现场,“广东省五一劳动奖章”获得者白思敏作为代表分享了学习心得:“理想信念是立党兴党之基。通过学习我深切感受到,习近平新时代中国特色社会主义思想始终高扬理想信念的旗帜,强调坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。我们要在学习过程中,把坚定的理想信念植入灵魂、融入实践、嵌入岗位,以勇于担当的实际行动诠释对理想信念的坚定。”

从白山黑水到南海之滨,从中原腹地到雪域高原,广大党员干部群众将《习近平著作选读》作为必修课,在学习中心感悟习近平总书记的人民情怀和崇高风范。

“我们邀请社区干部群众一起阅读学习,在读到《使伟大抗疫精神转化为实现中华民族伟大复兴的强大力量》这篇时,更是深受鼓舞、倍感振奋。”湖北省武汉市青山区青和居社区党委书记桂小妹说。

2020年,在抗疫关键时期,桂小妹和同事们在一前连续奋战,在武汉保卫战中构筑起社区疫情防控的“铜墙铁壁”。

“学习《习近平著作选读》,我深深感受到习近平总书记强烈的历史担当和深厚的人民情怀,体会到坚持人民至上是贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想的一条红线,也愈发深刻感悟到‘人民’二字的根本性意义。”桂小妹说,社区干部是基层党员群众的连心桥,我们要以解决群众急难愁盼为导向,把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好。

坚信笃行,以学促干推动实践

武陵山下,雨后的湖南湘西十八洞村云雾缭绕,空气中弥漫着泥土的芬芳。这个曾经的穷山沟,如今已蜕变为村寨美、产业旺、旅游火的“小康村”。

9年多前,正是在这里,习近平总书记首次提出“精准扶贫”重要理念,开启了这座深山苗寨的巨变。“选读中总书记关于乡村振兴战略的一系列重要

(上接一版)

论述,成为我们致富路上的‘金钥匙’。”十八洞村村委会副主任龙书优说,学好用好习近平新时代中国特色社会主义思想,我们要结合村里实际情况,因地制宜、精准施策,切实把学习成效转化为推动乡村振兴的生动实践。内化于心、外化于行,广大党员干部群众在学习中坚定理想、奋发进取。

拍卖公告

受委托,定于2023年6月5日上午10时在中拍平台(<https://paimai.caal23.org.cn>)公开拍卖:

安徽省淮南市八公山区锦绣康城21处房产(整体转让),总建筑面积1529.81m²,整体拍卖起拍价(人民币):169.6502万元,整体竞买保证金(人民币)50万元。(面积清单详见我公司网站)。

竞买人应符合当地相关政府部门颁布的限购政策。

保证金及报名登记截止时间:2023年6月1日下午5:15(以实际到账为准),逾期不予办理。

预约看样,请提前与拍卖行联系

相关网站查询: <http://www.fjpenghan.com>

咨询电话:13306032669

公司地址:厦门市湖滨西路9号A幢8A单元

福建省鹏翰拍卖有限公司

同时,发动广大市民通过住建部发布的微信小程序“全民打卡”,参与分类打卡、体验分类互动、点亮城市地标等21天培育生活垃圾分类习惯养成主题活动,展示我市生活垃圾分类参与热度,扩大生活垃圾分类影响力。

(本报记者 张 鹏)